

ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА*Акціонерам та Правлінню ПАТ «АЛЬФА-БАНК»***ЗВІТ ЩОДО КОНСОЛІДОВАНОЇ ЗВІТНОСТІ БАНКІВСЬКОЇ ГРУПИ**

Ми провели аудит річної консолідованої звітності банківської групи, до складу якої входять ПАТ «АЛЬФА-БАНК» (далі – Відповідальна особа банківської групи) та ПАТ «НЕОС БАНК» (далі разом – банківська група), що додається та включає консолідований звіт про фінансовий стан (баланс) банківської групи станом на 31 грудня 2015 року, консолідований звіт про прибутки і збитки та інший сукупний дохід (звіт про фінансові результати) банківської групи, консолідований звіт про зміни у власному капіталі (звіт про власний капітал) банківської групи та консолідований звіт про рух грошових коштів банківської групи за рік, який закінчився на зазначену дату, та відповідних приміток (далі – консолідована звітність банківської групи). Ця консолідована звітність банківської групи була складена управлінським персоналом на виконання вимог Закону України «Про банки і банківську діяльність» згідно з вимогами розділу VI «Звітність банківської групи» Постанови Правління Національного банку України «Про порядок регулювання діяльності банківських груп» від 20 червня 2012 року №254 (далі – Постанова №254).

Відповідальність управлінського персоналу за консолідовану звітність банківської групи

Управлінський персонал несе відповідальність за складання цієї консолідованої звітності банківської групи відповідно до вимог розділу VI Постанови №254 та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання такої звітності, яка не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї консолідованої звітності банківської групи на основі результатів нашого аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що ця консолідована звітність банківської групи не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриття у консолідованій звітності банківської групи. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень цієї звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Відповідальною особою банківської групи консолідованої звітності банківської групи, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю банківської групи. Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових

оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання консолідованої звітності банківської групи.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Висловлення думки

На нашу думку, консолідована звітність банківської групи за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог розділу VI Постанови №254.

Пояснювальний параграф

Не вносячи застережень, ми звертаємо увагу на примітки 2 і 37 консолідованої звітності банківської групи, де зазначена інформація про економічне середовище, в умовах якого банківська група здійснювала свою діяльність. В умовах, що склалися станом на 31 грудня 2015 року і після дати фінансової звітності, банківською групою застосовувались професійні судження, які викладені в примітці 4.23. Обставини, про які йдеться у цих примітках, спричиняють невизначеність щодо середовища, в якому банківська група буде здійснювати свою діяльність. Зазначена невизначеність – це ризики, обумовлені внутрішньо- та зовнішньополітичними і економічними чинниками, які на дату видачі звіту не підлягають обґрунтованому прогнозуванню.

Основа складання консолідованої звітності банківської групи та обмеження у використанні

Ми звертаємо увагу на вимоги Постанови №254 та примітку 3 до консолідованої звітності банківської групи, де зазначається мета складання цієї звітності, а саме: забезпечення виконання вимог Національного банку України щодо регулювання діяльності банківських груп в Україні, у зв'язку з цим ця консолідована звітність банківської групи не може бути придатною для інших цілей.

Інші питання

ПАТ «АЛЬФА-БАНК» і ПАТ «НЕОС БАНК» склали окремі фінансові звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2015 року, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, щодо яких ми надали окремі аудиторські звіти (висновки), датовані 21 квітня 2016 року і 08 квітня 2016 року відповідно.

Президент фірми


Т. Бернатович

Сертифікований аудитор
Сертифікат аудитора банків №0021

23 травня 2016 року
м. Київ, вул. Донецька, 37/19

